
ORDINUL
ARHITECTILOR CONFERINŢA TERITORIALĂ OAR BUCUREŞTI
ŞUNCSRE'ZŞN'A Anexa 3 la Hotărârea Colegiului Director 861/07.04.2026

SCRISOARE DE INTENŢIE

Membru al Filialei București a OAR

Nume și prenume MĂRGINEAN LAURA-IOANA

Funcţia pentru care candidez _membru in COMISIA TERITORIALA DE DISCIPLINA

Am deținut funcții în foruri de conducere sau comisii*:
1. La Filiala București, funcția de
în perioada și cea mai importantă realizare a fost

2. La Ordinul Arhitecţilor din România
funcția de în perioada
și cea mai importantă realizare a fost

©\Iu am deţinut nicio funcţie (se bifează prin încercuirea numărului)

Motivele pentru care candidez și ce mă recomandă:

e  Doresc să mă implic activ în viața Ordinului şi să contribui la consolidarea respectului față de
profesie.

e  Sunt o persoană perseverentă, atentă la detalii, cu o abordare serioasă şi responsabilă în
exercitarea profesiei.

e  Amtrecut prin situații profesionale dificile, care m-au determinat să înțeleg mai bine importanța
regulilor, a responsabilității și a eticii profesionale.

e Mă recomandă experiența profesională acumulată, capacitatea de analiză și atenția acordată
respectării procedurilor și obligațiilor profesionale.

Obiectivele pe care le am în vedere, dacă voi fi ales/aleasă

Susţinerea unei activități obiective, echilibrate și responsabile în cadrul Comisiei de disciplină.
Respectarea şi aplicarea legislației în vigoare și a Codului deontologic al profesiei.
Analizarea corectă și imparțială a sesizărilor, cu respect față de toate părțile implicate.
Contribuirea la protejarea prestigiului profesiei şi la descurajarea practicilor care afectează imaginea
acesteia.

Activitățile concrete pe care intenționez să le propun și/sau realizez
pentru atingerea obiectivelor propuse

e  Analizarea cu atenție a dosarelor și documentelor transmise Comisiei, cu respectarea procedurilor
aplicabile.

e  Formularea unor puncte de vedere clare, obiective și argumentate, în funcție de fiecare situație
concretă.

-  Susţinerea aplicării unitare a normelor de conduită profesională și a Codului deontologic.
e  Sprijinirea analizării abaterilor sesizate, acolo unde este cazul, pe baza cadrului procedural şi a

documentelor din dosar.
e  Încurajarea unei atitudini profesionale corecte şi descurajarea practicilor care pot afecta calitatea

serviciilor profesionale și imaginea profesiei.
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